
Domácí úkol z Kombinatoriky a graf· I

£tvrtá série, verze pro cvi£ení ve £tvrtek 17:20

Termín odevzdání: nejpozd¥ji ve £tvrtek 20. 3. ve 17:20.
�ísla ve £tvere£ku jsou po£ty bod·.

1. Pro následující posloupnosti £ísel najd¥te jejich vytvo°ující funkce a odvo¤te z nich explicitní
vzorec pro n-tý £len p°íslu²né posloupnosti.

(a)2 posloupnost (an)∞n=0 taková, ºe a0 = 1 a pro n ≥ 1 platí an = 2an−1 + n+ 1.

(b)2 posloupnost (bn)
∞
n=0 taková, ºe b0 = 1, pro n ≥ 2 platí bn = 5

2bn−1 − bn−2, a navíc
limn→∞ bn = 0. (Pokud existuje více takových posloupností, najd¥te je v²echny.)

(c)2 posloupnost (cn)∞n=0 taková, ºe c0 = 0 a pro n ≥ 1 platí cn = 1− 2
3

∑n−1
k=0 ck.

(d)3 posloupnost (dn)∞n=0 de�novaná vzorcem dn =
∑n

k=0

(
n
k

)(
k
3

)
pro n ≥ 0. (V tomto p°ípad¥

je cílem najít vzorec pro dn v uzav°eném tvaru bez sum.)


